



Slavenski Brod, 13. svibnja 2020. godine

Nastavno na Odluku Nacionalnog stožera civilne zaštite o popuštanju mjera u trećoj fazi, kojom se od 11.5.2020. g. dopušta okupljanje 10 osoba na jednom mjestu te održavanje, laboratorijskih, umjetničkih i kliničkih vježbi te praktični rad u malim grupama za studente i Preporukama za preddiplomsku, diplomsku i poslijediplomsku nastavu na sveučilištima s obzirom na epidemiju COVID-19 od 08/05/2020. g. Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, daju se sljedeće

UPUTE ZA ODRŽAVANJE ISPITA NA VELEUČILIŠTU U SLAVENSKOM BRODU

Uvod

- Upute za održavanje ispita na Veleučilištu u Slavenskom Brodu odnose se isključivo na održavanje ispita u neposrednom obliku. Nastavnike se potiče na provođenje ispita on-line putem.
- Ispiti će se do daljnjega održavati u prostorijama Veleučilišta u Slavenskom Brodu na adresi Gupčeva ulica 24 u Slavenskom Brodu.
- Nastavnici, studenti i druge osobe ne ulaze u vanjske prostore i unutarnje prostore ustanove ako imaju povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha ili za koje postoji vjerojatnost da su bili u kontaktu s osobama pozitivnim na COVID-19 ili sumnja na zarazu COVID-19 ili su u samoizolaciji.
- Mjesto održavanja ispita, pripadajuće prostorije i ostale potrebne preporuke osigurava Veleučilište u Slavenskom Brodu, sukladno Preporukama za preddiplomsku, diplomsku i poslijediplomsku nastavu na sveučilištima s obzirom na epidemiju COVID-19 od 08.05.2020. g. Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.
- Nastavnik koji održava ispit preuzima organizaciju svih potrebnih preuvjeta, sukladno Uputama za održavanje ispita na Veleučilištu u Slavenskom Brodu.

Pristup ispitu u trenutnoj epidemiološkoj situaciji

Tijekom epidemije koronavirusa ispitu može pristupiti isključivo student koji ne pokazuje znakove akutne respiratorne bolesti, a koja se može očitovati sljedećim simptomima: povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa i sl. Osim toga, ispitu ne može pristupiti student kojemu je izrečena mjera samoizolacije te kod kojeg je utvrđena zaraza COVID-19.



- **Izjava studenta**

Studenti moraju, prije pristupanja ispitu, potpisati pisanu izjavu na licu mjesta. Izjava je preduvjet za pristupanje ispitu. Sadržaj izjave su gore navedeni uvjeti.

Izjave se moraju prikupiti prije ispita, na za to predviđenom prostoru. Nastavnik koji provodi ispit zadužen je za prikupljanje izjava i čuvanje izjava u periodu od minimalno dva tjedna od dana održavanja ispita.

Preporuča se da nastavnici koji prikupljaju izjave nose maske i rukavice, radi zaštite sebe i drugih. Nakon završetka postupka rukavice se skidaju i bacaju u koš za smeće s poklopcem. Zatim treba temeljito oprati ruke tekućom vodom i sapunom u trajanju od 20 sekundi.

Dolazak studenta

Dolazak studenata na ispit organizira se na način da se ne stvaraju gužve (izvan i unutar ustanove poželjan je fizički razmak od 2 metra). Preporuča se dolazak studenata najranije 10 minuta prije početka ispita. Studenti trebaju ponijeti pribor koji im je potreban za ispit. Pri ulasku u ustanovu studenti dezinficiraju ruke koristeći dozatore s dezinficijensima na ulazu/izlazu iz ustanove. Prolazak kroz zajedničke prostorije treba izbjegavati i skratiti na minimum, a ako je neophodan, prolaz kroz zajedničke prostorije se odvija na način da u isto vrijeme prolaze studenti/nastavnici iz iste skupine bez mimoilaženja s drugim osobama, uz poticanje studenata da pri tome ne dodiruju površine ili predmete.

Održavanje ispita

Studente na stolu dočekuje ispit, kako bi se smanjila interakcija ljudi u istoj prostoriji. Ako je moguće, studenti ulaze jedan po jedan tako da prvi ulazi student koji sjedi na najudaljenijem mjestu u prostoriji, gledajući s vrata, i tako redom. Razmak među studentima i nastavnicima u ispitnoj prostoriji treba biti najmanje 2 metra. Izbjegava se fizički kontakt (bliski kontakt) studenta i nastavnika iz jedne skupine s drugom skupinom unutar ustanove, svaka skupina boravi u jednoj odgovarajućoj prostoriji u kojoj se provodi ispit. Izbjegava se ulazak drugih osoba u prostoriju sve dok studenti borave u prostoriji.

Ispit se održava uz poštivanje ograničenja od najviše 10 osoba na jednom mjestu (9 studenata + nastavnik). Ukoliko bude bilo više od 9 studenata prijavljeno za ispit, studenti će biti raspoređeni u dvije ili više grupa, sukladno broju i ograničenjima. O svemu tome studenti će biti pravovremeno obavješteni na web stranici Veleučilišta u Slavenskom Brodu.

Dopušteni predmeti

Studenti tijekom pisanja ispita na radnome stolu smiju imati samo identifikacijski dokument, vlastiti pribor za pisanje i ostali vlastiti pribor neophodan za provjeru znanja, bočicu s vodom i ispitne materijale. Sve ostale stvari (npr. mobilne uređaje...) student stavlja u svoju torbu koju odlaže na za to predviđeno mjesto u ili susjedno sjedeće mjesto. Ako zbog zdravstvenog stanja



student treba tijekom pisanja ispita konzumirati lijekove/hranu/slatkiše, isto odlaže na stol nastavnika i po potrebi konzumira izvan ispitne prostorije.

Odlazak studenta

Po završetku ispita student odlaže ispitni materijal na rub stola i dizanjem ruke obavještava nastavnika da je završio. Sve što je donio student odnosi sa sobom kada napušta ispitnu prostoriju. Preporučuje se da se izlazak studenta iz ispitne prostorije i ustanove organizira tako da izlaze jedan po jedan, i to prvi izlazi student najbliži vratima. Međutim ako netko ranije završi ili odustane od pisanja ispita, treba mu omogućiti izlazak iz prostorije. Student kod odlaska iz ustanove odnosi sve svoje stvari sa sobom ili ih baca u koš pokriven poklopcem i dezinficira ruke koristeći dozatore s dezinficijensima na ulazu/izlazu iz ustanove. Studente treba podsjetiti da i nakon završetka ispita drže razmak, da se ne zadržavaju u grupama i ne ostvaruju bliske međusobne kontakte.

Nošenje maski

Ako se provedba ispita može organizirati na opisani način, nošenje maski ili drugih pokrivala za usta i nos kod studenata i svih koji sudjeluju u provedbi ispita nije nužno, ali se preporučuje. Posebno se preporučuje nošenje maski (kao i rukavica) svim osobama/nastavnicima zaduženima za provođenje ispita i prikupljanje izjava prije ispita, kao i kod drugih zaduženja za koja se pretpostavlja da neće biti moguće držanje razmaka od 2 m.

Studenti s kroničnim bolestima

Student s kroničnim bolestima koje možebitno predstavljaju veći rizik za zarazu i razvoj težih oblika bolesti COVID-19 (studenti s respiratornim, kardiovaskularnim, malignim bolestima, dijabetesom, imunodeficijencijama, studenti s većim tjelesnih/motoričkim oštećenjima) mora o navedenom zdravstvenom stanju elektroničkim putem obavijestiti predmetnog nastavnika najmanje dva dana prije termina ispita, kako bi se osigurali dodatni uvjeti sukladno važećim preporukama.

Upute za održavanje ispita na Veleučilištu u Slavenskom Brodu vrijede od ponedjeljka 18. svibnja 2020. godine i važeće su do opoziva.

Uprava Veleučilišta pozorno prati epidemiološku situaciju i sukladno njoj donosit će odluke.

Prodekanica za nastavu:

dr. sc. Teuta Benković-Lačić, prof. v. š.